



Št.: 700-5/2019

**Načrt za praktično izobraževanje študentov  
Prvostopenjskega univerzitetnega študijskega programa Urbanizem (PUŠU)  
Fakultete za arhitekturo Univerze v Ljubljani (UL FA)**

*Osnova za Načrt za praktično izobraževanje študentov na PUŠU je Učni načrt predmeta Študijska praksa. Z načrtom za praktično izobraževanje PUŠ Urbanizem UL FA želimo vzpostaviti, ohraniti in izboljšati standarde kakovosti študijskega programa kot tudi študijsko-delovnega okolja UL FA.*

**Organizacijski podatki so objavljeni na spletni strani URBANIZEM FA <http://www.fa.uni-lj.si/default.asp?id=3074>**

Obrazec za potrditev prakse dobite v Referatu za študente. Poročilo (PUŠU) naj bo napisano glede na priloženi template [...več](#)

Za izvajanje prakse se lahko prijavite za naslednje inštitucije: Ministrstvo za okolje in prostor RS, Urbanistični inštitut RS, Ljubljanski urbanistični Zavod.

Prijave oddane do naslednjih terminov: 5.10.2018, 5.1.2019, 5.4.2019, 5.7.2019 na e-pošto: [alenka.fikfak@fa.uni-lj.si](mailto:alenka.fikfak@fa.uni-lj.si) s pripisom stopnje študija in izbrano inštitucijo.

Po navedenih datumih FA odda prošnje na zeleno inštitucijo, po potrditvi se študent dogovarja z inštitucijo o terminu in načinu izvedbe.

Prakso lahko izvedete tudi na drugih inštitucijah, individualni dogovor (občine, biroji ipd.).

Po zaključeni praksi oddate Poročilo o praksi in potrjen Obrazec o praksi s strani inštitucije na kateri ste prakso izvajali.

Ko koordinatorja prejmeta in pregledata oddano dokumentacijo s strani študenta, zaključita študentu v sistemu predmet Študijska praksa kot individualno prijavo.

**Priloge:**

- Vzorec izpolnjenega Obrazca za prakso
- Vzorec Poročila o praksi
- Učni načrt Študijska praksa
- Vzorec pogodbe z izbrano inštitucijo (primer z MOP, UI, LUZ, podjetje)

izr. prof. dr. Alenka Fikfak  
koordinatorka študijskega programa PUŠU  
Predstojnica Katedre za urbanizem UL FA

izr. prof. mag. Tomaž Krušec  
prodekan za študijske zadeve UL FA

izr. prof. dr. Matej Blenkuš  
dekan UL FA